

РАБОЧИЙ ЛИСТОК

№19 (140)
декабрь
2011г.

www.imc.rkrp-rpk.ru

Информационно-методического центра ЦК РКРП - РПК и РИК съезда Советов

Разъясняем по рабочему

17 декабря состоялся второй этап XIV (Внеочередного) съезда КПРФ, который выдвинул кандидатом на должность президента Российской Федерации Геннадия Зюганова.

Известно, что Пленум ЦК РКРП ещё 22 октября 2011 года определил свою позицию следующим образом: «ЦК РКРП-РПК не считает возможным поддержать кого-либо из уже заявившихся кандидатов на предстоящих в 2012 г. выборах Президента РФ.

Особый протест мы выражаем в связи с тем, что Г.А. Зюганов, выдвигая свою кандидатуру от КПРФ, в своей пропаганде преподносит это как выдвижение от имени всех коммунистов России. ЦК РКРП-РПК считает, что позиция Зюганова не только несовместима с принципами марксизма-ленинизма, но и по ряду вопросов имеет откровенно антикоммунистический характер, выражающийся в прямом предательстве трудящихся классов. РКРП-РПК будет вести работу по разоблачению соглашательской, антикоммунистической позиции Г.А. Зюганова».

Сегодня КПРФ активно призывает сплотить вокруг Зюганова весь протестный фронт, и всем гражданам, кто выступает против партии «жуликов и воров» проголосовать за президента-коммуниста. В связи с этим, у некоторых товарищей возникает вопрос: не стоит ли РКРП пересмотреть свою позицию и поддержать кандидата-коммуниста.

Комментирует возникшую ситуацию Первый секретарь ЦК РКРП-РПК Секретарь-координатор РОТ ФРОНТа Виктор Тюлькин.

В.Т.: РКРП с удовольствием поддержала бы кандидата-коммуниста, но в том-то и беда, что такого просто нет. Прошедший второй этап XIV съезда КПРФ лишь подтвердил оценки и выводы октябрьского Пленума ЦК РКРП. В программном докладе Зюганова на этом съезде можно найти всё, что угодно из арсенала

профсоюзов, нет ни слова о необходимости демократизации Трудового кодекса с целью увеличения степеней свободы забастовочно-стачечной борьбы.

Таким образом, мы имеем обычные обещания почти сотни думцев – обычных буржуазных парламентариев, называющих себя коммунистами, среди которых нет ни одного рабочего.

Аналогичную ситуацию российские трудящиеся уже проходили в 1998 г., когда так называемое «правительство народного доверия» Евгения Примакова при поддержке КПРФ девальвированными

в 4 раза рублями заткнуло многомиллиардные долговые дыры по заработной плате и помогло Ельцину сбить волну народных выступлений и удержать стабильность буржуазной системы. При этом вся тяжесть выхода из кризиса легла на плечи трудящихся - было совершено второе по масштабам (после 1991 г.) ограбление народа.

Сегодня Зюганов снова готов прийти на помощь переживающей кризис системе. Свой доклад он заканчивает словами: «КПРФ считает: наступает особый период в судьбе Родины. Пришло время сложения сил. Мы надеемся и верим: в рядах «Справедливой России» есть те, для кого справедливость – не просто привлекательный флаг. В рядах ЛДПР представлены те, кто горячо болеет за поруганную Державу. В колоннах «оранжистов» идёт немало людей, которым искренне опостылела диктатура чиновников. Да и в рядах «Единой России» есть те, кто прислонился к правящей партии, надеясь использовать её возможности в интересах Отечества.

Это не сложение сил, а сдача позиций

классических буржуазных партий: и серьёзность намерений в борьбе за то, кому быть главой государства; и проклятия в адрес **финансового империализма и либерального управления**, которые виноваты в кризисе, но не сам капитализм; и суровую правильную критику правительства Путина, и прочее, прочее.

По мнению Зюганова, главная беда у России в том, что нет главного - **национально мыслящего правительства**. Далее Зюганов уже привычно предлагает программу перемен по формуле: «3+7+5».

Суть предложения сводится к тому, что в случае победы на выборах КПРФ сформирует правительство народного доверия, которое реализует **три направления Новой внешней политики, семь направлений Новой экономической политики и пять социальных приоритетов**.

Во всём докладе и в решениях съезда, как и предсказывалось, нет слов о развитии классовой борьбы трудящихся, об организации рабочего движения, об усилении экономической борьбы классовых

Россия в «нулевые» вымирала быстрее, чем при Ельцине

Вымирание россиян идет ускоренными темпами. Об этом свидетельствуют окончательные данные Росстата об итогах Всероссийской переписи населения 2010 года, опубликованные 16 декабря. Если с 1989 по 2002 год население сократилось на 1,8 миллиона человек, то за следующие восемь лет - уже на 2,3 миллиона.

Наши двери для совместной работы открыты. Призываем к сотрудничеству всех ...».

Как видим, Зюганов ищет союзников и в рядах «Справедливой России», и в ЛДПР, и среди «оранжевых», и даже среди представителей «Единой России»: потому что они сходятся в главном – они не ставят под сомнение существование сегодняшней буржуазной системы.

Зато Зюганов ни единым словом не упоминает РКРП и другие ортодоксальные коммунистические и рабочие организации, не вспоминает РОТ ФРОНТ, который получил шесть отказов властей в регистрации и в котором Зюганов углядел только *кремлёвский проект* и угрозу отъёма голосов у КПРФ. Ничего позитивного для трудящихся России программа КПРФ не несёт. Только одни обещания и увод людей от борьбы в сторону ожидания следующих честных выборов.

Таким образом, Зюганов и его партия выступают стабилизирующим элементом нынешней буржуазной системы, и не может называться коммунистической. Призывы КПРФ о сложении сил на деле выливаются в сдачу классовых позиций трудящихся и торговлю интересами рабочего класса ради парламентского благополучия номенклатуры КПРФ и немалого бюджетного финансирования партии со стороны буржуазных властей.

Задача РКРП определена ещё в 1996 году и остаётся прежней – даже если случится невероятное (а этого не будет) и президентом России вдруг станет Зюганов, мы будем работать на организацию рабочего движения и вовлечения в классовую борьбу самых широких трудящихся масс, дабы опрокинуть утверждение Зюганова об исчерпанности Россией лимитов на революцию.

За рубежом

В правительстве Китайской народной республики нарастает беспокойство замедлением роста экономики, что может привести к социальному взрыву, передает агентство Xinhua.

Видимо, следует прекратить разговоры о китайском "экономическом чуде". В большинстве своем люди живут все труднее. Коррупция конкурирует с российской. Системы здравоохранения, пенсионного и социального обеспечения дышат на ладан. 58 млн. детей живут в деревнях без родителей - те отправились на заработки в города.

Как сообщает корреспондент Международной координации революционных партий и организаций (ICOR), "тысячи рабочих предприятий крупных промышленных центров южной провинции Гуандун - городских округов Дунгуань (7 миллионов населения) и Шэньчжэнь (5 миллионов) участвовали в забастовках против сокращения зарплаты и ухудшения условий труда. 17 ноября 2011 года 7 тысяч рабочих бросили работу на принадлежащей тайваньским капиталистам обувной фабрике "Yue Cheng" в Дунгуане, шьющей продукцию, в том числе, для таких брендов как "Nike" и "Adidas". Рабочие возмущались сильным урезанием надбавок за сверхурочные, а также планами компании вообще закрыть предприятие, переведя его во Вьетнам, где стоимость рабочей силы ниже. Работники завода вышли на митинг у проходной, а затем организованной колонной двинулись к зданию местных органов власти. В ходе силового разгона полицией рабочей манифестации 10 протестариев было ранено, 19 арестовано. Однако забастовку задушить не удалось. Территорию предприятия и его окрестностей теперь, "во избежание беспорядков", патрулирует частная вооруженная охрана".

"С 21 ноября 5 дней бастовали две трети коллектива предприятия по пошиву нижнего белья компании "Top Form International Holding" (тесно связана в известнейшими американскими и европейскими компаниями) в Шэньчжэне. Всего на фабрике работает 800 человек, большей частью - женщин

и девушек. Протест работников направлен против сдельной оплаты труда и очень тяжелых норм ежедневной выработки.

Сверхурочных на предприятии сейчас не платят вовсе. Три "особо опасные смутьянки" были уволены владельцами, уволен также и один из чинов фабричной администрации, хамство которого по отношению к работникам, по мнению хозяев предприятия,

щегося международного экономического кризиса. Заказы из стран Европы, крупнейшего экспортного рынка Китая, сейчас резко снизились, а из США - еще не и не думали увеличиваться со времени обвала 2008-2009 годов. Так как пятая часть китайского экспорта шла именно в Евросоюз, то новый европейский кризис сильно ударил почти по всем отраслям промышленности КНР, особенно проехавшись по

лать ли это. Причем их число резко возросло именно в последние год-два.

Выступая 22 октября в городе Шэньян "не для записи" (все равно ее в YouTube кто-то выложил), профессор финансов Китайского университета Гонконга Ларри Лэнг, известный в стране благодаря телевизионной передаче, заявил: "Не думайте, что живете в мирное время. На самом деле СМИ ничего не могут сообщать..." И вывалил доказательства того, что нынешний китайский режим - банкрот. Во-первых, совокупный госдолг (если сложить долги местных органов власти и государственных компаний) составляет около 5,6 трлн. долларов. Во-вторых, официальный уровень инфляции (6,2%) сфальсифицирован. Реальная цифра - 16%. В-третьих, на внутреннее потребление приходится уже менее трети всей экономической активности в стране. В-четвертых, официальная цифра роста ВВП - 9% - также якобы сфальсифицирована. На самом деле он сократился на 10%. Дутая цифра - следствие огромных инвестиций на развитие инфраструктуры.

Как только начнется "экономическое цунами" Китай станет одной из самых бедных стран в мире, заключил ученый. Он не единственный, кто так считает, сообщает сайт kp.ru.

Политика "рыночных реформ", отказ от строительства социализма - вот причина нынешнего кризиса в Китае. Аведь китайские "товарищеские" предупреждали! Еще на 25-ом съезде КПСС, Л.И. Брежнев, характеризуя мелкобуржуазную политику руководства КНР, подчеркивал, что "маоизм не только не имеет ничего общего с марксизмом-ленинизмом, но и прямо враждебен ему".

Однако, несмотря на обострение в стране классовый борьбы, у китайских миллиардеров, прикрывшихся фигурой листком любви Г.А. Зюганова - "Компартия Китая", есть неплохие шансы удержаться у власти. Этому способствует отсутствие в Китае подлинно коммунистической партии, способной возглавить народный протест и направить его на установление власти трудящихся.

ОБОСТРЕНИЕ КЛАССОВОЙ БОРЬБЫ В КИТАЕ

и "спровоцировало стачку". Эта компания осуществляет в последнее время на ряде своих швейных фабрик массовое, в разы, сокращения коллективов и уже объявила, что "рассматривает предложение о переносе нескольких предприятий в Таиланд".

22 ноября в том же Шэньчжэне объявила забастовку против фактического увеличения продолжительности рабочего дня (разумеется, без дополнительной оплаты) еще и тысяча рабочих принадлежащего тайваньской компании завода по производству компьютерной периферии и дисплеев для таких международных корпораций, как "Apple", IBM и LG. Их стачка продолжалась с 18-00 до полуночи. Рабочие завода жалуются также на высокий уровень производственного травматизма, увольнения пожилых работников, оскорбления и физическое насилие со стороны начальства. В ходе забастовки большая толпа работников перекрыла национальное шоссе 107 (Пекин-Шэньчжэнь), к ним, в свою очередь, подтянулся полицейский спецназ и несколько сот "обычных" полицейских.

"Сейчас многие работники предприятий Южного Китая столкнулись с сокращением зарплат и ухудшением условий труда, так как компании, владеющие этими предприятиями, борются за выживание в условиях обостряю-

электронике. Только за последние 10 месяцев и в одном лишь Дунгуане закрылись до 450 небольших и средних предприятий", сообщает сайт proletar.org.ua.

На содержание внутренних сил безопасности китайские власти тратят уже больше средств, чем на вооруженные силы. Но число беспорядков продолжает расти - за последние пять лет выросло в три раза.

Пока волнениями охвачены преимущественно сельские районы, и политика КПК сводится к тому, чтобы не допустить их массового распространения в городах.

Богатые - богатеют, бедные - беднеют. За счет сверхэксплуатации трудящихся в Китае появилось немало долларовых миллиардеров. В 2011 году их количество достигло 271 человека, что на треть больше по сравнению с предыдущим годом и вдвое превышает показатель 2009 года.

Самым богатым человеком Китая признан строительный магнат Лян Венген, чье состояние оценивается в \$11 млрд.

Однако и китайские богачи напуганы приближающимся кризисом. Около 60% богатых китайцев, согласно опросу, проведенному Банком Китая совместно с изданием Hurun Report среди тех, чей капитал превышает 1,6 млн. долларов, либо уже запустили процесс собственной эмиграции, либо подумывают, не сде-